
РЕЗОЛЮЦІЯ 

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«СТАЛИЙ ЛАНЦЮГ ХАРЧУВАННЯ  

ТА БЕЗПЕКА КРІЗЬ НАУКУ, ЗНАННЯ ТА БІЗНЕС» 

 

15 травня 2025 року на базі факультету переробних і харчових 

виробництв Державного біотехнологічного університету відбулася  

ІІ Міжнародна науково-практична конференція «СТАЛИЙ ЛАНЦЮГ 

ХАРЧУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА КРІЗЬ НАУКУ, ЗНАННЯ ТА БІЗНЕС». 

Співорганізаторами даного заходу стали: Міністерство освіти і науки 

України, Державна наукова установа «Інститут модернізації та змісту освіти», 

Департамент науки і освіти Харківської обласної державної (військової) 

адміністрації, Національний університет харчових технологій, Державний 

торговельно-економічний університет, Сумський національний аграрний 

університет, Полтавський університет економіки і торгівлі, University of 

Nottingham School of Biosciences (м. Лафборо, Великобританія), Mukhtar Auezov 

South Kazakhstan University (м. Шимкент, Казахстан), University of Applied 

Sciences Weihenstephan-Triesdorf (м. Фрайзінг, Німеччина), Lankaran State 

University (м. Ленкорань, Азербайджан), Almaty Technological University  

(м. Алмати, Казахстан), ТОВ «КАПС ФУД СІСТЕМС» (м. Харків, Україна), 

ТОВ «Тайфун-2000» (м. Харків, Україна), ТОВ "Кондитерська фабрика 

«Солодкий світ» (м. Харків, Україна). 

Конференція проходила в онлайн-режимі з використанням платформи 

Zoom. У роботі конференції взяли участь понад 80 учасників, серед яких 

здобувачі другого (магістерського) рівня та рівня PhD, провідні науковці з різних 

регіонів України – Харкова, Києва, Сум, Чернігова, Львова, Тернополя, а також 

Великобританії, Азербайджану, Казахстану, Польщі, представники галузі тощо. 

До роботи конференції долучилися фахівці провідних підприємств 

харчової промисловості нашої країни, а також представники ресторанної 

індустрії, зокрема Кардаш С.С., головний технолог ТОВ «Євроімпекс», 

Сопочева Т.І., технічний експерт ТОВ «Виробничо-консалтинговий центр 

«Системи Бізнес Моделювання», Оробченко А.С., директор ТОВ «КАПС ФУД 

СІСТЕМС», Буторина Н.М., начальник лабораторії інноваційних технологій та 

експертизи харчової продукції ТОВ “Тайфун-2000”, Степаненко С.В., директор 

ТОВ "Кондитерська фабрика «Солодкий світ». 

У рамках конференції відбулося фахове обговорення актуальних питань, 

пов’язаних із трансформацією харчової системи в умовах глобальних викликів, 

забезпеченням безпечності продукції, розвитком інновацій, цифрових рішень та 

впровадженням принципів сталого розвитку. 

Учасники конференції – представники наукової спільноти, закладів 

вищої освіти, харчової промисловості, експертних установ та органів 

сертифікації – відзначили необхідність тісної взаємодії науки, освіти і бізнесу 

для формування ефективної, безпечної, стійкої до ризиків та інноваційної 

моделі продовольчого ланцюга. Запрошені спікери та експерти поділилися 

своїми знаннями та досвідом, що зробило конференцію ще більш цінною 



подією, що є запорукою якісної як наукової, так подальшої практичної 

діяльності. Конференція показала зацікавленість молоді в інноваціях та 

небайдужість до гострих проблем сьогодення.  

Робота конференції проходила за такими напрямами: 

‒ Інноваційні технології як складова ощадливого виробництва 

‒ Харчові інгредієнти: фокус на функціональність і натуральність  

‒ Харчова безпека та методи визначення фальсифікації харчових 

продуктів 

‒ Повноцінне харчування та сталі дієти в харчових ланцюгах  

‒ Інженерно-технічне забезпечення технологій харчової індустрії 

‒ Маркетинг і відповідальне споживання в сталих харчових ланцюгах 

‒ Підготовка практико-орієнтованих фахівців для харчової індустрії: 

виклики сьогодення 

За результатами обговорення прийнято наступні положення: 

1. Сталий розвиток харчової системи має ґрунтуватися на поєднанні 

високих наукових досягнень, технологічного оновлення виробництва, 

впровадженні екологічних практик та орієнтації на добробут споживача. 

2. Безпека харчових продуктів повинна залишатися пріоритетом для 

всіх учасників ланцюга ‒ від виробника сировини до кінцевого споживача. 

Особливої уваги потребують: простежуваність, біозахист, мікробіологічні 

ризики та адаптація HACCP до сучасних умов. 

3. Важливо активізувати міжнародну кооперацію між університетами, 

бізнесом і аналітичними центрами для обміну знаннями, розробки спільних 

дослідницьких програм та трансферу технологій. 

4. Рекомендовано посилити роль стейкхолдерів у формуванні освітніх 

програм, з метою адаптації підготовки фахівців до потреб ринку праці, нових 

технологій та стратегічного бачення продовольчої системи. 

5. Необхідно забезпечити широке впровадження інновацій у практику 

підприємств, зокрема через спільні науково-прикладні проєкти, виробничі 

стажування, інженерно-технологічне консультування та пілотування рішень у 

реальних умовах. 

Конференція засвідчила актуальність міждисциплінарного підходу до 

вирішення викликів сталого харчування. Її результати стануть основою для 

подальших досліджень, освітніх ініціатив та проєктів із залученням широкого 

кола учасників продовольчої системи. 

 

 

 

 

 

Оргкомітет конференції 


